

先谈“恋爱”后骗财物

男子网上交友骗了6名女子

本报10月13日讯(记者 刘腾腾 通讯员 王讯) 编造虚假信息,通过网上聊天交友,骗取女孩好感后“恋爱”,然后找机会骗走女孩的财物,11日,这名假恋爱真诈骗的犯罪嫌疑人李某被抓获,从2010年12月至今,李某以各种名义诈骗6名女青年财物共4万余元。

9月份,市民王女士通过网络认识了一名叫“李旭”的男子,男子自称开一家广告公司,家住在新贵都小区。9月底,两人见了一次面,经过几天的交往,开始谈起了恋爱。10月3日晚,“李旭”约王女士到香港中路上的一家电影院看电影,电影看到一半时,“李旭”对王女士说自己的手机没电了,借走了王女士的iphone4手机,然而直到半个多小时后电影散

场,王女士也没等到“李旭”,出来找了一圈,“李旭”早已不知去向。

王女士赶紧报警,市南公安分局珠海路派出所的民警从王女士处得知,“李旭”大概30岁左右,青岛人。然而侦查过后,民警发现“李旭”留下的都是虚假信息。

经过调查,民警获得线索,以女性身份与“李旭”取得了联系。几番交涉后,“李旭”渐渐放松了警惕,并称要跟民警见面,民警将计就计,于10月11日下午将他抓获。

原来,今年33岁的李某有过两次犯罪前科。2010年10月出狱后,不想工作的李某就在社会上游荡。此后,李某就通过QQ认识一些女子,编造自己的身份信

息,找机会骗取女网友的财物。今年5月,李某在网上认识了家住日照的一名20多岁的女孩,聊了大约半个月的时间,见过几次面,骗取了女孩的信任和好感后,便假装开始谈恋爱。6月的一天,李某跑到日照给女孩打电话称自己在日照出了车祸,交警把车给扣下了,他需要借钱找关系,便拿走了女孩的8500元钱。几天后,李某给这名女孩打电话称想借她的笔记本电脑用用,便又把她电脑也拿走了,随后李某手机一关“蒸发”了。

经审讯,李某交代他以这种网络交友方式实施了6起诈骗,共诈骗财物4万余元。

记录成长

13日,在太平路33号,演出结束后,市北区台湛路小学的老师为孩子们合影留念。当日,为庆祝中国少年先锋队建队62周年,团市委组织了一场全市少先队员红歌会及重温入队誓词活动,让全市的少先队员在快乐中感受成长,树立爱国爱党意识。

本报记者 王笑 摄影报道



车停景区停车场被撒满沙子

景区称停车处为监控盲点,承诺退还门票钱

本报10月13日讯(记者 姜萌) 13日上午,从河北来青的许先生一家将车停在崂山风景区大河东检票口,进入景区游玩。下午回来,发现车身从前盖到后盖上全是沙子。“肯定是因为人为的,因为其他车上就没有。”许先生称,他们打算马上回河北,有五六个小时的路程,害怕沙子漏到发动机里,所以不敢开车。于是,许先生联系大河东检票口办公室想做个车检,却被告知负责人不在需要等候。40分钟后,许先生再次来到办公室,另一位值班人员称,办公室负责人仍未回来。许先生一行又在原地等了1个小时后,无奈报警。

15时许,记者拨通了大河东检票口办公室的电话。一位万姓工作人员说,现在工作

看,发现整个车身从前盖到后盖上全是沙子。“肯定是因为人为的,因为其他车上就没有。”许先生称,他们打算马上回河北,有五六个小时的路程,害怕沙子漏到发动机里,所以不敢开车。于是,许先生联系大河东检票口办公室想做个车检,却被告知负责人不在需要等候。40分钟后,许先生再次来到办公室,另一位值班人员称,办公室负责人仍未回来。许先生一行又在原地等了1个小时后,无奈报警。

15时许,记者拨通了大河东检票口办公室的电话。一位万姓工作人员说,现在工作

人员都在监控室里调停车场的监控录像,找出肇事者,景区将根据民警的协调结果对许先生进行补偿。

16时,许先生告诉记者,工作人员称他停车的地方是监控盲区,找不到肇事者,但承诺退回景区门票钱,对许先生提出的对车辆检测的要求却不予以回应。“我们不能等了,还得赶回河北,只能接受退票自己去做车检了。”

17时20分,记者再次拨打大河东检票口办公室的电话时,一位工作人员称刚刚接班,对情况不熟悉,负责人则已经下班。

男子本科毕业后 盗窃上瘾

案发后四处逃亡
40岁了也不敢和女友结婚

本报10月13日讯(记者 刘腾腾 通讯员 董冬) 今年40岁的王某本科毕业后嫌上班工资太少,便开始与同伴结伙盗窃,曾两次被捕入狱,2009年出狱后又与同伴盗窃价值十万元的工地材料,案发后开始逃亡,10日,王某在聊城被警方抓获。

1997年,王某自黑龙江一所大学本科毕业后回到家乡青岛,在一家酒店从事管理工作,然而,每月一两千元的工资不够王某开销,于是,2001年,王某便与朋友李某一起去了上海,开始倒卖车票,在一次作案时被当地警方抓获,判处5年有期徒刑。出狱后,觉得盗窃赚钱

“来得快”,王某便又开始盗窃,2008年,因为盗窃一辆自行车被劳教一年。出狱后,王某又和当年一起倒卖车票的朋友李某偷工地材料,王某说:“当时就觉得不劳而获赚钱快。”2009年6月至10月,王某、李某和同伙张某驾驶面包车交叉结伙,在四方区、市北区等工地上盗窃氧气瓶、电焊机等物品,涉案价值10万余元,案发后,王某听到消息在民警抓捕之前从青岛逃到了聊城,李某和张某落网,分别被判处6年的有期徒刑和2年有期徒刑缓期3年执行。

“清网行动”开展以来,民警不断到即墨王某姐姐家中对她进行规劝,让她劝告弟弟自首,按照新的奖励政策,警方可以对王某进行监视居住的处罚,然而,多疑的王某始终不肯相信。10月7日,民警第6次来到王某姐姐家规劝,正巧看到邮递员送来一个外地寄来的包裹,记下上面的地址后,民警于10日在聊城一个居民楼里将王某抓获。

由于不敢出门,逃亡两年多来,王某靠经营一家卖服装的网店维生,整天过着担惊受怕的日子,

“晚上听到救护车的声音都以为是警车,睡觉都不踏实,40岁了不敢与女友结婚。”想到两年的逃亡生活,王某开始流泪。目前,王某已被警方刑事拘留。

齐鲁晚报 今日青岛

分类广告

咨询电话:68828811 1317987107

今天几十元投入
明天几十万人关注

特点:六星级会议,餐饮环境
内容:每个2元,每一条龙2元
价格:15元/间房,每格50元

订房台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

台

<p